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Az elso benyomás

Üdvözöljük a Velvet Oasisban, egy igazán elegáns maisonette-ben, amely egy

újonnan épült épület negyedik és ötödik emeletén terül el Glyfada szívében. Ez a

lenyugözo rezidencia három gyönyöruen kialakított hálószobával és egy stílusos

fürdoszobával rendelkezik, amelyek a kényelem és a funkcionalitás tökéletes

keverékét kínálják. További kényelemként egy privát földalatti parkolóhely is

tartozik hozzá, amely mindenkor könnyu és könnyen megközelítheto. Lépjen be, és

a fa padló melege fogadja, amely otthonos, mégis kifinomult légkört teremt. A

kiadás alatt álló energetikai tanúsítvánnyal rendelkezo ingatlan a modern élet

lényegét testesíti meg, zökkenomentesen ötvözve a fenntarthatóságot a kortárs

dizájnnal. Mindössze 4,5 kilométerre a csillogó tengerparttól, a Velvet Oasis

panorámás kilátással büszkélkedhet a lenyugözo partszakaszra, így otthona

kényelmébol élvezheti a természet szépségét, és pihenhet az 5. emeleti jakuzzis

medencében. A maisonette-et úgy tervezték, hogy magában hordozza a világos és

szellos hangulatot, amelyet olyan átgondolt részletek fokoznak, mint a belso lift és

a boséges tárolóhely. Akár a tágas nappaliban pihen, akár a nyugodt kilátásban

gyönyörködik, ez a rezidencia a leheto legnagyobb kényelmet és praktikumot

kínálja. Athén egyik legkeresettebb déli külvárosában, Glifadában található Velvet

Oasis a két világ legjavát ötvözi – nyugodt menedéket nyújt a tengerparton, könnyu

hozzáféréssel a nyüzsgo városközponthoz. Itt megtapasztalhatja a tökéletes

életstílust: a tengerpart nyugalmát és a város energiáját, mindezt saját oázisának

luxusából.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

